

Улица Кирова (Кировка)

Пешеходная улица Кирова, которую часто называют просто Кировкой или «Челябинским Арбатом», — центр притяжения как для местных жителей, так и для гостей города. Здесь сосредоточено множество магазинов, кафе, ресторанов, баров, бронзовых скульптурных композиций и построек конца XIX — начала XX веков. Гуляя по Кировке, точно нельзя пропустить: особняки Ахметова и Холодова, здание Главпочтамта, кинотеатр «Знамя» (существует с 1909 года) и памятник основателям города.



Достопримечательности Челябинска

1. Челябинский зоопарк
2. Площадь Революции в Челябинске
3. Театр драмы им. Н. Орлова
4. Челябинский цирк
5. Камерный театр Челябинска
6. Челябинский музей изобразительных искусств
7. Молодежный театр
8. Театр «Манекен»
9. Сад Победы
10. Театр кукол им. В. Вольховского
11. Храм Александра Невского
12. Театр ЧТЗ
13. Дом-аквариум
14. Центральный парк культуры и отдыха им. Ю. А. Гагарина
15. Мавзолей Кесене
16. Центр исторического наследия ЮУЖД
17. Сфера любви
18. Зал камерной и органной музыки в Челябинске
19. Памятник «Сказ об Урале»
20. Парк-музей военной техники в Челябинске
21. Парк им. А. С. Пушкина
22. Музей памяти воинов-интернационалистов
23. Железнодорожный музей Челябинска
24. Челябинская детская железная дорога
25. Поющий фонтан в Челябинске
26. Музей почтовой связи

Всю информацию по
достопримечательностям вы можете найти
на сайте

<https://zen.yandex.ru/media/tourister/top30-dostoprimechatelnostei-cheliabinska-5fd20b6075e32831d8da3686>

Достопримечательности города Челябинск



Составила: воспитатель Петрова Т.Р

Краеведческий музей Челябинска



Челябинский исторический (он же краеведческий) музей был открыт в 1923 году благодаря группе энтузиастов, начавшей сбор экспонатов. На сегодняшний момент музейная коллекция насчитывает уже более 250 единиц хранения. Три основные экспозиции: природа и древняя история, народный быт, история XX столетия. Самый знаменитый из экспонатов — крупнейший из осколков Челябинского метеорита, упавшего в 2013 году.



Театр оперы и балета им. М.И. Глинки

К улице Кирова примыкает площадь Ярославского — старейшая из площадей в городе. Именно на ней расположено здание Театра оперы и балета. К строительству оперной сцены приступили еще в 1937 году. Чтобы освободить место под театр, городским властям «пришлось» снести Христорождественский храм. Строительные работы были завершены в 1941 году. Но, т.к. началась война, в здании разместили эвакуированный столичный завод. А сам театр получилось открыть только в 1956 году

Челябинский цирк

История цирка в Челябинске началась еще в XIX веке, когда сюда стали наведываться бродячие цирковые труппы. А первый постоянный манеж появился в 1902 году. Нынешнее здание цирка было построено в 1980 году. В разное время в нем выступали Вальтер и Мстислав Запашные, Владимир Шевченко, представители династий Дуровых и Филатовых.

